

2016 -04- 2 5

D.nr. 2016/KA0141

Sammanträde med Nye kommunedelsråd

Plats och Tid: Nye fiket 2016-04-06, kl. 19.00-21.00

Närvarande: Thomas Thylen, Björn Fälth, Kenneth Hedin, Matthias Andersson, Kjell Sandahl

1. Mötets öppnande

Ordförande Mattias Andersson förklarade mötet för öppnat

2. Val av protokolljusterare

Till att justera kvällens protokoll valdes Kenneth Hedin

3. Val av vice ordförande

Thomas Thylen valdes till vice ordförande

4. Uppställningsplats för husbilar

Thomas informerade deltagarna om vad som ligger bakom att punkten kommit upp. Frågan diskuterades om vilka möjligheter har vi inom rådets omkrets har att ordna detta. Även om det går att ordna den sanitära delen.

Kommundelsrådets beslut

Thomas fick i uppgift att undersöka om vilka krav som gäller så vi kan gå vidare med detta och diskutera detta med de andra orterna, om det finns några platser som kan vara lämpliga.

5. Trottoar och övergångsställe

Vi väntar på svar enligt tidigare protokoll angående trottoarer och eventuella övergångsställen igenom bland annat Nye samhälle.

Kommundelsrådets beslut

Får vi inte svar inom två månader så tar Thomas kontakt med Trafikverket för att åtminstone få ett svar.

6. Bjuda in övriga orter som inte är representerade

Skirö: Lars Brihall Kontakt tar Thomas

Hultanäs: SOFK kontakten tar Mattias

Nye: Kenneth Hedin

Näshult: Sockenrådet i Näshult kontakt tar Mattias

Stenberga: Byalaget kontakten tar Thomas

Farstorp: Björn Fälth

7. Polisens närvaro

Vi diskuterade polisen låga närvaro ute på de mindre orterna. De borde kunna sitta och diskutera med befolkningen så de får veta vad befolkningen tycker att polisen ska fokusera på den orten.

Kommundelsrådets beslut

Vi vill se fler poliser ute bland folket för det ger en lugnande inverkan på "buset" i vårt samhälle.

8. Elbil att låna ut

Att ha en elbil stående vid tex Nyfiket som folk kan låna denna bil till sina korta ärenden. Skulle detta vara något att spin vidare på och vad finns det för intresse för detta. Med en app eller något sådant boknings och betalsystem.

Kommundelsrådets beslut

9. Upphandlingar

Kjell tog upp att vi måste vara med på landsbygden när kommunen har ny upphandling, så företagen lägger anbud på detta och hur distributionen ska kunna lösas. Det ska vara möjligt för de små företagen att vara med och för att det ska vara möjlig så skulled et inte vara så byråkratiskt.

10. Mötes avslut

Mattias avslutade mötet



Mattias Andersson
Ordförande



Kenneth Hedin
Justerare